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U skladu sa čl. 39 Zakona o slobodnom pristupu informacijama  od javnog značaja (''Sl. glasnik RS“ br. 120/04, 54/07, 104/09 i 36/10), Prekršajni sud u Negotinu, dana            12.04.2018.godine objavljuje:

I

INFORMATOR O RADU PREKRŠAJNOG SUDA U NEGOTINU

          Informator o radu Prekršajnog suda u Negotinu predstavlja godišnju publikaciju, koja sadrži relevantne podatke o nadležnostima, organizacionoj strukturi i funkcionisanju Prekršajnog suda u Negotinu, sa Odeljenjem suda u Kladovu i Odeljenjem suda u Majdanpeku, kao i podatke od značaja za sadržinu, obim i način ostvarivanja prava zainteresovanih lica na pristup informacijama od javnog značaja, u skladu sa Zakonom o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja. Informator će redovno biti ažuriran unošenjem izmena i dopuna u sadržaju i podacima koje ova publikacija pruža.

            Za tačnost i potpunost podataka koje Informator sadrži, odgovoran je predsednik Prekršajnog suda u Negotinu. Informator će se istaći na oglasnoj tabli ovog Suda.

Prekršajni sud u Negotinu je sud posebne nadležnosti, osnovan za teritoriju opštine Negotin, opštine Kladovo i opštine Majdanpek, sa sedištem Suda u Negotinu, koji vodi prekršajni postupak propisan Zakonom o prekršajima, i to za prekršaje propisane Zakonima, Uredbama i drugim zakonskim i podzakonskim propisima. 

II

     ORGANIZACIONA STRUKTURA I IZVEŠTAJ O RADU

  

Sedište Prekršajnog suda je u Negotinu, u ulici Kraljevića Marka broj 2. 

U sedištu Suda nalazi se Sudska uprava, Sudska pisarnica i Administrativno – tehnička služba.

Kontakt tel: 

Pisarnica 019/542–864 

Predsednik suda 019/543-415


            Faks: +381 19 544–887

            Elektronska adresa – e-mail: prekrsajingt@open.telekom.rs

            Matični broj: 17774093

            PIB: 106399318

Prekršajni sud u Negotinu ima dva Odeljenja suda izvan sedišta Suda, i to Odeljenje suda u Kladovu i Odeljenje suda u Majdanpeku, u kojima sudije trajno sude i preduzimaju ostale sudske radnje. 

Odeljenje suda u Kladovu se nalazi u Kladovu, u ulici 22. septembra br. 26.

Kontakti: tel:  019/800–038 – pisarnica

                            Faks: +381 19 801–205 – sudija

                             Elektronska adresa – e-mail: sudkladovo@open.telekom.rs
Odeljenje suda u Majdanpeku se nalazi u Majdanpeku, u ulici Svetog Save bb, a u vreme održavanja sudećih dana u Donjem Milanovcu u ulici Kralja Petra Prvog bb.

Kontakti: tel:  030/581–885 – pisarnica

                            Faks: +381 30 584–264 – sudija

                             Elektronska adresa – e-mail: ozmpek@open.telekom.rs

Prekršajni sud u Negotinu, sa Odeljenjem suda u Kladovu i Odeljenjem suda u Majdanpeku je počev od 01.01.2016.godine započeo sa radom celokupnog prekršajnog postupka u SIPRES aplikaciji, koja se jedinstveno primenjuje na teritoriji cele Republike Srbije.


Odlukom Narodne skupštine Republike Srbije, koja je objavljena u ''Sl. glasniku RS'' br. 23 od 23.03.2018.godine sudija Prekršajnog suda u Negotinu, Ljubica Marinković izabrana je za predsednika Prekršajnog suda u Negotinu.

Na svečanoj opštoj sednici svih sudija koja je održana dana 29.03.2018.godine  sudija Ljubica Marinković stupila je na funkciju predsednika Prekršajnog suda u Negotinu, o čemu je blagovremeno obavešten Visoki savet sudstva.

U poslovima sudske uprave predsedniku Suda pomaže sudija Ana Jaćimović, zamenik predsednika Suda, po rešenju broj Su I–1 28/18 od 29.03.2018.godine, kao i u ostalim poslovima u slučaju odsutnosti ili sprečenosti predsednika Suda. 

Shodno donetoj Odluci Narodne skupštine Republike Srbije o izboru sudije Prekršajnog suda u Negotinu, Ljubice Marinković za predsednika Prekršajnog suda u Negotinu, a takođe i donetog rešenja o određivanju sudije Ane Jaćimović za zamenika predsednika Suda, na svečanoj sednici a po prethodno pribavljenom mišljenju svih sudija, predsednik Suda je dana 29.03.2018.godine donela Naredbu o izmeni godišnjeg rasporeda poslova u Prekršajnom sudu u Negotinu, sa Odeljenjem suda u Kladovu i Odeljenjem suda u Majdanpeku za 2018.godinu broj Su I-1  29/18 od dana 29.03.2018.godine, koji sadrži izmene koje su uslovljene donetom Odlukom i rešenjem.

Dragana Lekić-Jović, sudija Prekršajnog suda u Negotinu, Odeljenja suda u Kladovu, izabrana je Odlukom Visokog saveta sudstva broj 119-05-264/2018-01 od 27.03.2018.godine na stalnu sudijsku funkciju u Prekršajni sud u Negotinu, počev od 10.04.2018.godine.

Nenad Jovanović, sudija Prekršajnog suda u Negotinu, Odeljenja suda u Majdanpeku, izabran je Odlukom Visokog saveta sudstva broj 119-05-265/2018-01 od 27.03.2018.godine na stalnu sudijsku funkciju u Prekršajni sud u Negotinu, počev od 10.04.2018.godine.

Poslovima sudske uprave, u smislu Zakona o uređenju sudova i Sudskog poslovnika, rukovodi predsednik Suda, sudija Ljubica Marinković, koja predstavlja sud, organizuje rad u sudu, ostvaruje nadzor nad radom sudija i zaposlenih i odgovara za zakonit, pravilan i efikasan rad suda.

U Prekršajnom sudu u Negotinu u sedištu Suda, kao sudije pojedinci, sude sudija Ljubica Marinković i sudija Ana Jaćimović, po predmetima iz svih oblasti prekršajne odgovornosti (saobraćaj, javni red i mir, inspekcijski nadzor, poreski, carinski i drugi prekršaji).

U prekršajnom sudu u Negotinu, u Odeljenju suda u Kladovu, kao sudija pojedinac, sudi sudija Dragana Lekić-Jović, po predmetima iz svih oblasti prekršajne odgovornosti (saobraćaj, javni red i mir, inspekcijski nadzor, poreski, carinski i drugi prekršaji), i određuje se za predsednika Odeljenja suda u Kladovu.

U prekršajnom sudu u Negotinu, u Odeljenju suda u Majdanpeku, kao sudija pojedinac, sudi sudija Nenad Jovanović, po predmetima iz svih oblasti prekršajne odgovornosti (saobraćaj, javni red i mir, inspekcijski nadzor, poreski, carinski  i drugi prekršaji), i određuje se za predsednika Odeljenja suda u Majdanpeku.


Sudija Nenad Jovanović radnim danima-ponedeljak i petak (kada nema sudeći dan u Donjem Milanovcu) postupa u sedištu Suda u Negotinu.

Prekršajni postupak će se sprovoditi i održavanjem sudskih dana petkom u Donjem Milanovcu, za čije organizovanje se zadužuje sudija Nenad Jovanović, koji će se starati o celishodnosti i ekonomičnosti prekršajnog postupka.

Prekršajni postupak prema maloletnicima u Prekršajnom sudu u Negotinu, vodiće sudija Ljubica Marinković i sudija Ana Jaćimović; u Odeljenju suda u Kladovu, sudija Dragana Lekić-Jović i u Odeljenju suda u Majdanpeku, sudija Nenad Jovanović.

 U smislu odredaba Zakona o zaštiti prava na suđenje u razumnom roku, postupak po prigovoru stranaka radi ubrzavanja postupka (u daljem tekstu : po prigovoru) vodi predsednik Suda, koji i odlučuje o prigovoru, a u njegovom odsustvu ili sprečenosti, isti postupak vodiće sudija Ana Jaćimović, zamenik predsednika Suda.

Za rešavanje po prigovoru izjavljenom na rešenje o izvršenju u ovom Sudu formiraju se 4 (četiri) veća.

Za postupanje po predmetima koji su po odredbi čl. 308 Zakona o prekršajima hitni, predsednik Suda donosi svakog meseca Odluku, s tim da po predmetima po Zakonu o sprečavanju nasilja  u porodici, koji zakon je objavljen u ''Sl. glasniku RS'' br. 94/2016 od 24.11.2016.godine, stupio je na snagu 02.12.2016.godine, a primenjuje se od 01.06.2017.godine, postupaju sve sudije ovog Suda, jer poseduju sertifikat za postupanje u ovoj materiji.

Postupanje po predmetima koji su po odredbi čl. 308 Zakona o prekršajima hitni, van radnog vremena, kao i u neradnim danima i u danima državnih praznika vršiće :

- u Prekršajnom sudu u Negotinu, za sedište suda u Negotinu, sudija Ljubica Marinković i sudija Ana Jaćimović, sa zapisničarima Mirjanom Stojanović i Milenom Karalić, kao i za Odeljenje suda u Kladovu i Odeljenje suda u Majdanpeku,

- u Odeljenju suda u Kladovu, sudija Dragana Lekić-Jović sa zapisničarem Ljiljanom Cucujkić,

- u Odeljenju suda u Majdanpeku, sudija Nenad Jovanović sa zapisničarem Danielom Rašić, 

a prema rasporedu koji svakog meseca donošenjem Odluke utvrđuje predsednik Suda, odnosno zamenik predsednika Suda.


U cilju postizanja jednake opterećenosti svih sudija, kao i radi uvažavanja velike teritorijalne udaljenosti Odeljenja suda u Majdanpeku, predviđeno je istom Odlukom da svakog meseca sudije sedišta Suda Ana Jaćimović i Ljubica Marinković u okviru svog dežurstva postupaju istovremeno i za Odeljenje suda u Kladovu, odnosno Odeljenje suda u Majdanpeku, tako da sve sudije Suda imaju jednak broj dana za postupanje po hitnim predmetima, s tim da je sudija Nenad Jovanović samo radnim danima dežura u Odeljenju suda u Majdanpeku, shodno tački 4. Godišnjeg rasporeda poslova, dok u dane vikenda (subota i nedelja) imenovani sudija dežura u sedištu Suda u Negotinu.

Dana 10.01.2018.godine urađen je Izveštaj o radu Prekršanog suda u Negotinu, sa Odeljenjima suda u Kladovu i Majdanpeku za IV tromesečje, II polugodište 2017.godine i godišnji za 2017.godinu


Prema podacima iz pomenutog Izveštaja Prekršajni sud u Negotinu, sa Odeljenjima suda u Kladovu i Majdanpeku u 2017.godini primio je 2624 predmeta, od toga 2560 predmeta Pr, 57 predmeta Prm i 7 predmeta Prn. 


1146 predmeta je preneto iz 2016.godine, pa je ukupno u radu bilo 3770 predmeta, te u protekloj godini beležimo blagi rast, tj. povećanje broja primljenih predmeta.


U 2017.godini rešeno je 2788 predmeta, odnosno 73,95%. Što se tiče strukture rešenih predmeta najveći broj je urađen donošenjem osuđujućih presuda, i to 2353, oslobađajućih presuda 118, rešeno na drugi način 26, odbačaj zahteva 89 i obustava postupka 202, od čega su obustave zastarelosti 134, koje su rezultat nedostupnosti okrivljenih lica zbog odlaska u inostranstvo, odnosno prekida postupka.


U postupku izvršenja u 2017.godini primljeno je 2544 predmeta, što sa 785 prenetih predmeta iz prethodnog perioda čini 3229 ukupno u radu. U postupku izvršenja rešavano je po sopstvenim predmetima i po zamolnicama za izvršenje rešenja Policijskih uprava, Poreske uprave, Carinarnica, komunalne inspekcije i drugih sudova.


Od ukupnog broja predmeta na izvršenju izvršeno je 2417 predmeta, odnosno 72,60%. Neizvršeno je 912 predmeta, iz razloga neefikasnog uručenja pismena od strane PTT službe, kašnjenja kod postupanja po naredbama za upis zaštitnih mera, nepostupanje drugih sudova po zahtevima za pružanje pravne pomoći u izvršenju predmeta, kao inepostupanje Narodne Banke-filijala Kragujevac po nalozima za prinudnu naplatu za pravna lica.Što se tiče izvršenja po zahtevima drugih sudova, u ovoj godini primljeno je 179 zahteva, što sa 68 zahteva prenetih iz 2016.godine čini ukupno 247 zahteva. Udovoljeno je u 137 zahteva, odnosno 55,47%, a u radu je ostalo 110 zahteva.


Prekršajni sud u Negotinu, sa Odeljenjima suda u Kladovu i Majdanpeku u 2017.godini imao je 393 zahteva za pružanje pravne pomoći za saslušanje stranaka, a pružio je pravnu pomoć u 347 predmeta, tako da je ostalo neudovoljeno 46 zahteva, što daje ažurnost od 88,29%. 


U 2017.godini postupano je u smislu čl. 308 Zakona o prekršajima u tzv. ''hitnom postupku'' u 120 predmeta, koji se uglavnom odnose na strane državljane koji nisu prijavili svoj boravak, kao i domaće državljane koji se nalaze na privremenom radu u inostranstvu, na počinioce carinskih prekršaja, saobraćajnih prekršaja, prekršaja po Zakonu o oružju i municiji, itd.


Na presude donete u 2017.godini izjavljene su 313 žalbe i 33 prenete iz 2016.godine, od kojih su 320 rešene, a 26 su ostale nerešene.


Prema Izveštaju o naplaćenim novčanim kaznama i troškovima postupka u  celoj 2017.godini u Prekršajnom sudu u Negotinu, sa Odeljenjima suda u Kladovu i Majdanpeku, podaci su sledeći:

-ukupno naplaćenih novčanih kazni - 36.202.929,47 dinara,

-ukupno naplaćenih troškova postupka - 2.516.321,47 dinara,

-ukupno naplaćenih taksi - 150.140,00 dinara,

-ukupno - 38.869.390,94 dinara.

ORGANIZACIONA STRUKTURA PREKRŠAJNOG SUDA U NEGOTINU

Odlukom Visokog saveta sudstva o broju sudija u sudovima broj 112–00–68/2015–01 od 13.10.2015.godine određeno je da Prekršajni sud u Negotinu ima 4 (četiri) postupajuće sudije, i to 2 (dve) sudije u sedištu Suda, i po 1 (jednog) sudiju u Odeljenju suda u Kladovu i u Odeljenju suda u Majdanpeku.



U Prekršajnom sudu u Negotinu je sistematizovano 10 (deset) radnih mesta, od čega su 15 (petnaest) državnih službenika i 4 (četiri) nameštenika, odnosno 19 (devetnaest) zaposlenih državnih službenika i nameštenika, a shodno važećoj Odluci Vlade RS o maksimalnom broju zaposlenih na neodređeno vreme u sistemu državnih organa, sistemu javnih službi, sistemu AP Vojvodine i sistemu lokalne samouprave za 2017.godinu (''Sl. glasnik RS'' br. 61/17).

Prekršajni sud u Negotinu u sedištu Suda u Negotinu koristi ukupno šest kancelarija, koje se nalaze na prvom spratu poslovne zgrade u vlasništvu Hidroelektrane ''Đerdap 2'', do koje se dolazi zavojitim stepenicama,  te nema adekvatan pristup za lica sa invaliditetom.

Ističemo da je Odeljenje suda u Kladovu promenilo adresu zbog preseljenja sa ranije adrese u Kladovu, ul. Kralja Aleksandra br. 35 na novu adresu takođe u Kladovu, ul. 22. septembra br. 26, koje preseljenje je izvršeno u junu 2017.godine uz finansijsku i svaku drugu pomoć Ministarstva pravde Republike Srbije, tako da je jedino ovo Odeljenje prostorno smešteno na adekvatan način u prostorijama Osnovnog suda u Negotinu- sudske jedinice u Kladovu, a da to nije slučaj sa sedištem Suda u Negotinu i Odeljenjem suda u Majdanpeku. Takođe, Odeljenje suda u Kladovu ima adekvatno rešen pristup za lica sa invaliditetom.

Odeljenje suda u Majdanpeku nalazi se u prostorijama opštine Majdanpek. Opština Majdanpek ima omogućen pristup za lica sa invaliditetom, ali kako se do prostorija Odeljenja suda u Majdanpeku dolazi stepenicama, jer se iste nalaze na prvom spratu, iste nisu pristupačne za lica sa invaliditetom.                                    

 III     

ODOBRENI BUDŽET I SREDSTVA RADA

 
Sredstva za rad Prekršajnog suda u Negotinu obezbeđuju se u budžetu Republike Srbije i njima se omogućava nezavisnost sudske vlasti i uredan rad Suda

Nadzor nad trošenjem budžetskih sredstava opredeljenih za rad Prekršajnog suda sprovode Visoki savet sudstva, Ministarstvo nadležno za pravosuđe i Ministarstvo nadležno za finansije.

ZAJEDNIČKA SLUŽBA ZA RAČUNOVODSTVENE I INFORMATIČKO-ANALITIČKE POSLOVE

Finansijsko-računovodstvene i informatičko-analitičke poslove za potrebe Prekršajnog suda u Negotinu, sa Odeljenjima suda u Kladovu i Majdanpeku, obavlja Služba računovodstva Višeg suda u Negotinu, na osnovu Sporazuma o formiranju zajedničke službe računovodstva i za informatičke poslove, koji su sporazum dana 26.11.2014.godine zaključili i potpisali predsednik Višeg suda u Negotinu, sudija Dragica Singurilović i zamenik predsednika Prekršajnog suda u Negotinu, sudija Ljubica Marinković, a početak rada zajedničke službe bio je predviđen za 01.01.2015.godine.

Dana 01.07.2016.godine obnovljen je, odnosno zaključen i potpisan Sporazum o zajedničkom obavljanju finansijsko-računovodstvenih i informatičko-analitičkih poslova broj Su I-1 14/16 između predsednika Višeg suda u Negotinu, sudije Dragice Singurilović i vršioca funkcije predsednika Prekršajnog suda u Negotinu, sudije Žive Novakovića, tako da Zajednička služba računovodstva i za informatičko-analitičke poslove i nadalje u 2017.godini obavlja iste poslove za potrebe ovog Suda, uz saglasnost, odobrenje i podršku Ministarstva pravde-Sektora za materijalno-finansijsko poslovanje, u vezi sa čim je održan sastanak februara 2017.godine u sedištu Prekršajnog suda u Negotinu, kojim je rukovodila gospođa Slavica Jelača, pomoćnik ministra pravde.

	
	
	



Prekršajni sud u Negotinu je u toku 2018.godine do dana 12.04.2018.godine sproveo nabavke, u smislu čl. 39 st. 2 Zakona o javnim nabavkama, i to sledeće nabavke:


-nabavka kancelarijskog materijala, knjiga i štampanih obrazaca, osim sudskih pismena-standardizovane koverte S1, nakon okončanog postupka nabavke u smislu čl. 39 st. 2 Zakona o javnim nabavkama, a po osnovu narudžbenice broj Su IV-32 157/18 od 14.03.2018.godine,


-nabavka usluge-popravka i ugradnja hidrauličnog motora servo letve na službenom vozilu, nakon okončanog postupka nabavke u smislu čl. 39 st. 2 Zakona o javnim nabavkama, a po osnovu odluke o izboru najpovoljnije ponude broj Su IV-32 74/18 od 05.02.2018.godine, a po prethodno pribavljenoj saglasnosti Ministarstva pravde.


-nabavka usluge-popravka i ugradnja pumpe visokog pritiska na službenom vozilu, nakon okončanog postupka nabavke u smislu čl. 39 st. 2 Zakona o javnim nabavkama, a po osnovu narudžbenice broj Su IV-32 170-1/18 od 21.03.2018.godine, a po prethodno pribavljenoj saglasnosti Ministarstva pravde.

IV

PODACI O NAČINU I MESTU ČUVANJA NOSAČA INFORMACIJA, VRSTA INFORMACIJA KOJE POSEDUJE, VRSTI INFORMACIJA KOJE STAVLJA NA UVID, KAO I OPIS POSTUPKA PODNOŠENJA ZAHTEVA

Podaci o radu Prekršajnog suda u Negotinu nalaze se u upisnicima koji se vode u pisarnici Suda, u elektronskoj formi i nalaze se u elektronskoj bazi podataka.

Prema odredbama Sudskog poslovnika, pisarnica daje obaveštenja na osnovu podataka iz elektronske baze podataka i spisa predmeta koja sadrže samo nužne podatke o stadijumu postupka u kome se predmet nalazi i druga slična obaveštenja. Obaveštenja se daju u usmenoj ili pisanoj formi, tokom celog radnog vremena, a kratka i hitna i telefonom, ako je to po prirodi stvari moguće. Stranke mogu razgledati i prepisivati spise na za to određenom mestu i pod nadzorom zaposlenog u pisarnici.

V

    PRISTUP INFORMACIJAMA OD JAVNOG ZNAČAJA

            Informacija od javnog značaja jeste informacija kojom raspolaže organ javne vlasti, nastala u radu ili u vezi sa radom organa, sadržana u određenom dokumentu, a odnosi se na ono o čemu javnost ima opravdan interes da zna.

            Nosači informacija u Sudu su upisnici u vidu elektronske baze podataka, predmeti, izveštaji o radu, bilten sudske prakse, kadrovske i računovodstvene evidencije.

            Postupak pred organom vlasti za ostvarivanje prava na pristup informacijama od javnog značaja propisuje Zakon o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja („Sl. glasnik RS“ br. 120/04, 54/07, 104/09 i 36/10) na sledeći način:

U Prekršajnom sudu u Negotinu je u toku 2018.godine, a do dana 12.04.2018.godine primljeno i zavedeno 4 (četiri) zahteva za  pristup  informacijama od javnog značaja.


1. Zahtev ''P S'' iz B. od 10.01.2018.godine, koji je primljen u pisarnici ovog Suda dana 12.01.2018.godine i zaveden pod brojem Su III-21 12/18, u vezi informacije da li su pred ovim Sudom vođeni postupci u vezi sa javnim nabavkama, i odgovor zaveden u Su III-21  12-1/18 od 23.01.2018.godine,

2. Zahtev M.Š. od 16.01.2018.godine, koji je zaveden u pisarnici ovog Suda pod brojem Su III-21  14/18, u vezi podataka o tome koliko je pred ovim Sudom pokrenuto postupaka u vezi sa prekršajima iz čl. 169 i 170 Zakona o javnim nabavkama, i odgovor zaveden u Su III-21  14-1/18 od 23.01.2018.godine,

3. Zahtev ''BCZLJP'' iz B. od 05.02.2018.godine, koji je primljen u pisarnici ovog Suda dana 07.02.2018.godine i zaveden pod brojem Su III-21  20/18, u vezi prekršaja po osnovu Zakona o strancima, i Zakona o zaštiti državne granice, i odgovor zaveden u Su III-21  20-1/18 od 13.02.2018.godine,

4. Zahtev ''DZPPS'' iz N.S. od 27.03.2018.godine, u vezi podataka o ugrožavanju divljih ptica, i odgovor zaveden u Su III-21  26-1/18 od 02.04.2018.godine.

VI

PREDSEDNIK SUDA, NJEGOVA OVLAŠĆENJA I DUŽNOSTI, KAO I POSTUPAK PO KOJIMA DONOSI ODLUKE

Poslovima sudske uprave rukovodi predsednik Suda, sudija Ljubica Marinković, sudija Prekršajnog suda u Negotinu.

Prava i obaveze predsednika Suda su propisani Zakonom o uređenju sudova i Sudskim poslovnikom. Shodno navedenim propisima, predsednik Suda:

-Predstavlja Sud,

-Organizuje rad u Sudu,

-Rukovodi sudskom upravom, pri čemu neke poslove može preneti i na predsednike odeljenja Suda ili druge sudije, osim onih koji su u isključivoj nadležnosti predsednika Suda: odlučivanje o pravima sudija na osnovu rada, o radnim odnosima sudskog osoblja, o udaljenju sudije sa dužnosti, o pokretanju postupka za odlučivanje o tome da li su druge službe, poslovi ili postupci nespojivi sa dužnošću sudije, o godišnjem rasporedu poslova i odstupanju od godišnjeg rasporeda poslova, o odstupanju od redosleda prijema predmeta i o oduzimanju predmeta,

-Ostvaruje nadzor nad radom odeljenja Suda, Sudske uprave i službi, pregledom upisnika i pomoćnih knjiga, rokovnika i ročišta, stalnim evidentiranjem predmeta čije rešavanje duže traje, pribavljanjem izveštaja i na drugi pogodan način.

-Preduzima mere za pravilan i efikasan rad Suda, na osnovu stalnog vršenja uvida u rad Suda kao celine, korišćenjem odgovarajuće evidencije i pregledom zaduženja i ekspeditivnosti,

-Utvrđuje godišnji raspored poslova u Sudu, po prethodno pribavljenom mišljenju sudskih odeljenja, pri čemu određuje sudiju koji će ga zamenjivati u slučaju sprečenosti ili odsutnosti,

-Razmatra pritužbe stranaka i drugih učesnika u sudskom postupku koji smatraju da se postupak odugovlači, da je nepravilan ili da postoji bilo kakav uticaj na njegov tok i ishod, u smislu čl. 8 Zakona o uređenju sudova,

-Donosi program za efikasnije rešavanje predmeta, što podrazumeva izmene unutrašnje organizacije suda, uvođenje prekovremenog rada sudija i zaposlenih, privremenu preraspodelu radnog vremena i druge mere u skladu sa zakonom i ovim poslovnikom,

-Saziva Opštu sednicu, kojom i predsedava itd.

U smislu odredaba Zakona o zaštiti prava na suđenje u razumnom roku, postupak po prigovoru stranaka radi ubrzavanja postupka (u daljem tekstu : po prigovoru) vodi predsednik Suda, koji i odlučuje po prigovoru, a u njegovom odsustvu ili sprečenosti, isti postupak vodiće sudija Ana Jaćimović, zamenik predsednika Suda.

Predsednik Suda ovlašćen je da zahteva zakonitost, red i tačnost u Sudu, otklanja nepravilnosti i odugovlačenje u radu, stara se o održavanju nezavisnosti sudija i ugledu Suda i vrši druge poslove određene zakonom i Sudskim poslovnikom.

VII

RADNO VREME SUDA

I   Radno vreme suda je od 07,30 do 15,30 časova.

II  Pismena se mogu predavati u Sudu u toku radnog vremena.

III Sudski spisi mogu se u Sudu razgledati, prepisivati, fotokopirati ili tražiti određene informacije u vremenu od 10,30 do 14,00 časova, o čemu su stranke obaveštene isticanjem obaveštenja na oglasnoj tabli ovog Suda.

IV Stranke i njihove punomoćnike prima predsednik Suda, odnosno zamenik predsednika Suda, i to sredom, u vremenu od 13,00 do 15,00 časova, o čemu su stranke obaveštene isticanjem obaveštenja na oglasnoj tabli ovog Suda.

           U dane i u vreme kada Sud ne radi, biće u pripravnosti ili će naizmenično biti u Sudu sudije i sudsko osoblje za sprovođenje radnji koje se smatraju hitnim, prema posebnom rasporedu koji blagovremeno odredi predsednik Suda, odnosno predsednik odeljenja Suda, a koji će postati sastavni deo Godišnjeg rasporeda poslova.

                   PREDSEDNIK






   
    PREKRŠAJNOG SUDA U NEGOTINU

                     sudija, Ljubica Marinković

